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Кафедра української та іноземних мов є структурним підрозділом 

університету, який належить до факультету заочної та дистанційної освіти. 

Викладачі кафедри забезпечують читання нормативних і вибіркових освітніх 

компонентів на І-ІV курсах першого бакалаврського, на І курсі другого 
магістерського та І курсі третього освітньо-наукового рівнів освіти всіх 

спеціальностей, за яким провадиться підготовка фахівців в університеті. 
Кафедра забезпечує викладання дисциплін «Іноземна мова», «Іноземна мова 

професійного спрямування», «Ділова іноземна мова», «Друга іноземна мова 

(німецька)», «Друга іноземна мова (польська)», «Українська мова професійного 

спрямування», «Українська мова професійного спілкування», «Українська мова 

як іноземна», «Латинська мова та медична термінологія», а також організацію 

та проведення вступних випробувань до аспірантури й магістратури.   
Нові виклики, пов’язані з глобалізацією, інтеграційними процесами в 

освіті, необхідністю приведення викладання української й іноземних мов у 

відповідність до міжнародних стандартів, підвищенням вимог до якості 

навчального процесу та якості отриманих знань, породжують нові вимоги до 

підготовки і спонукають до пошуку нових шляхів для забезпечення 

конкурентоспроможності випускників університету на ринку праці, до 

оновлення планів, напрямків діяльності кафедри. Представлена концепція 
розвитку кафедри спрямована на досягнення поставленої мети у відповідності 

до сучасних вимог і тенденцій освітнього процесу. 
Підгрунтям для розроблення концепції розвитку кафедри української та 

іноземних мов є Статут університету, Стратегічні напрями підготовки 

висококваліфікованих кадрів у галузі фізичної культури і спорту, що 

визначають концепцію діяльності кафедри. Нові підходи щодо змісту та 

організації підготовки фахівців ґрунтуються на положеннях Конституції 

України, Законів України «Про вищу освіту», Програми «Освіта України ХХІ 

століття», Указу Президента України «Про основні напрями реформування 

вищої освіти в Україні», «Стратегії національно-патріотичного виховання на 

2020-2025 роки», чинного законодавства. 
Концепція розвитку кафедри передбачає розширення усіх напрямів 

діяльності кафедри –  навчальної, наукової, методичної, організаційно-
виховної. Основним завданням є підготовка фахівців, які володіють 

комунікативними навичками, достатніми для професійної діяльності у галузі 

фізичної культури та спорту.  
Пріоритетним напрямом діяльності кафедри розглядаємо провадження 

викладання, орієнтуючись на: сучасний рівень викладання української та 
іноземних мов; спрямування на розвиток навичок усного і письмового 
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професійного спілкування на достатньому рівні; направленість на практичні 

результати; залучення викладачів і студентів до участі у міжнародних проектах. 
Важливий орієнтир роботи кафедри вбачаємо у формування в майбутніх 

фахівців, професійної іншомовної комунікативної компетенції, вміння 

нарощувати та ефективно використовувати свій потенціал, будувати своє 

конкурентоспроможне майбутнє, досягати кращих результатів в обраній 

професії через використання іноземних мов. 
Поміж стратегічних завдань діяльності кафедри, треба назвати входження 

до світового, в першу чергу європейського, освітнього простору, через 

розширення міжнародних зв’язків, використання стажувань, стипендій, грантів, 

участь у наукових конференціях, семінарах, співпрацю з міжнародними 

організаціями, зокрема Корпусом Миру США в Україні, British Council тощо. 
В умовах воєнного стану, переходу на дистанційну й змішану форми 

навчання стратегічним напрямком є оновлення змісту навчальних дисциплін, 

педагогічних і дидактичних методів та прийомів, збільшення ваги практичним 
заняттям й самостійній роботі студента. Основний акцент з енциклопедичності 
знань й академічності методів їх отримання потрібно змістити і доповнити 
продуктивністю, спрямованою на практичне застосування. Більше уваги слід 

приділяти практичній складовій навчального процесу, розвитку навичок 

самостійної роботи студентів. Навчання при зростанні питомої ваги практичної 

і самостійної роботи студента, при актуалізації її різноманітних форм має 
носити більш персоніфікований характер і бути спрямоване на формування 

професійної особи студента. 
У сфері наукової, навчальної і навчально-методичної роботи 

пріоритетним є забезпечення високої якості освіти і наукових розробок завдяки 

професіоналізму і науковому авторитету викладачів. 
Основні напрями роботи кафедри вбачаємо у  розроблення й  

удосконалення навчально-методичних матеріалів з усіх дисциплін кафедри; 
розробленні і запроваджені нових вибіркових дисциплін; організації курсів з 

дисципліни «Українська мова як іноземна» для абітурієнтів нерезидентів 

України; організації курсів вивчення англійської мови, польської мови для 

викладачів й аспірантів університету.  
Пріоритетним є створення сучасної методичної літератури (підручників, 

посібників, методичних розробок і рекомендацій). Базуючись на багаторічних 

напрацюваннях кафедри можливим є написання фундаментальних підручників 
«Англійська мова професійного спілкування» «Німецька мова професійного 

спілкування» «Французька мова професійного спілкування» для студентів 

спеціальностей (014 середня освіта (фізична культура), 017 фізична культура і 

спорт, 227 терапія і реабілітація.  
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У науковій роботі слід зосередити увагу на підготовці до захисту й 

захисті дисертаційних робіт, здобутті вчених звань професора, доцента; 
укладанні термінологічних словників, як перекладних так і фундаментального 

тлумачного; публікуванні результатів досліджень у журналах, які індексуються 

у науко-метричних базах Scopus, Web of Science.  
Щодо організаційної та виховної й профорієнтаційної роботи, то варто 

розвивати зв’язки з профільними кафедри, університетами й громадськими 
організаціями. У роботі зі студентами – сприяти підвищенню національної 

свідомості, вивченню традицій країни, формування поваги до державних 

символів, ознайомлення з кращими взірцями національної культури.  
Запропонована концепція може бути успішно реалізована значною мірою 

завдяки послідовному професійному виконанню зазначених у ній положень 

завідувачем кафедри, а також її співробітниками, за підтримки ректорату й 

адміністрації ЛДУФК імені Івана Боберського.  
 
 
 
 
 


